2025

10
* Los precios NO incluyen IVA ni costos de envio

Lista de precios - Jun

Los precios pueden cambiar sin previo aviso

inyeccion.com

://tallerde

https

1 1
[ QO 1D 1
- O o
o 8 2 2
_“— m_ 1
SLE1 . . ]
_A— E_ 1
_M_ o _O _O
e g =
1 —A _3 _3
_.||_|M|F||||||||_ |||||||
‘o o © =)
& 8 S S
o K < <
> & | _
_A— ] 1
_Mrl_._MLI ||||||| d o e e o - —
o a _
g .g2° 3
I=r=1_ _ ____1_______
A
_m_ “ _po. _po.
_D_ P_ 1
]S [
& < |
= £ o o
=53 i3
1 _H_ 1
A @ - — e =
la _
_m_nza _nza
.m ) 'O
5+ I~
] H
(R _
1 ] 1
1 ] 1
(R _
o |
Lo _
_U_ 1
_D_ 1
(]
2 |
1 ] 1
1 ] 1
(R _
1 ] 1
1 ] 1
(R _
) 1 1

exterior
exterior

Pagina 1 de 31


https://tallerdeinyeccion.com/

187

339

338

337

336

335

334

262

261

Adaptador de 3/8 cuerda exterior

Adaptador de 3/8 cuerda interior

Bomba destapa Cafios y WC -
600 Color

Bomba destapa Cafios y WC -
600 Negro

Bomba destapa Cafios y WC -
650 Color

Bomba destapa Cafios y WC -
650 Negro

Bomba destapa Cafios y WC -
700 Color

Bomba destapa Cafios y WC -
700 Negro

Brida para tinaco de 1

Brida para tinaco de 1 1/2

Brida para tinaco de 1/2

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

50

50

20

20

20

20

20

20

20

20

20

Pagina 2 de 31

3.066

4.356

64.759

52.497

69.919

57.044

71.503

62.307

27.462

35.254

20.437

50

50

20

20

20

20

20

20

20

20

20

2.020

2.860

42.550

34.500

45.950

37.500

47.000

40.950

18.050

23.150

13.450

300

300

100

100

100

100

100

100

100

100

100

1.654

2.350

34.932

28.318

37.716

30.771

38.570

33.609

14.814

19.016

11.024


https://tallerdeinyeccion.com/producto/brida-para-tinaco-de-1-1-2/
https://tallerdeinyeccion.com/producto/brida-para-tinaco-de-1-1-2/

>
2]
_w mw 19 1
-~ . @ 1©
! I~ 0 &
_l 1 - _5 _Q
o ||_ ! N [Te) _%
_0 e |_. 1 TN o) _%
[= ‘o S _ _ ‘o [~ 'S
e S o e 1 ' S I o
™ oo ~
__ 1 _0 ‘o Lo |_l ! 1~ _8 _3 1
o~ 7] N ' 1R 'o Co ] X S I 'Q i
3 R © E ' |- _L _ @ B _
g 8 g 1 5p} T T 1 H _
[ttt TN _O [ 1 _0 o 1 |||_l N
m R TN _Ollllllhl _3 o ‘o o _. ! 1
' S 2 = _O|--|--|_- il I3 ‘o E _ !
—_-- ' A 'S = _O-|--|-._|- il IR ‘o Co ]
IR _ | i '3 = Lo | 3 o |
= b S | | S 8 e —o - - 8 _
] = pm— - | | i 2 oo | |
0 cem e et o 0 < _ |||||| 1 .
_ ! Q _ -—-- ! _ - S o R
e _ 1o =] _ e e 1 _ I < _o -———
1D e _ |0 o _ __——d— - N _1 ‘N , 0 _
© T | o) o _ —_————- X |© =] X
N o) 1 I 1 I o
<t |o .M.u -————-- | 1o o | — oo - 1 | 1
N ‘N _9 _& — g —-—- _ 0 o _ I . _
_l 1 ‘N _6 _m ——_— —— _ 0 o _ I .
o ||_ ' <t N~ _w A ——m———— _ 1o 0 _ -
1 e |_. 1 <t _6 _% | _ N o _
S Co T 1 Y = —--—- _ 0 .
[ _ e < B S o
1 _Ro.u ! o |._. ! I~ _4 _ﬂ T—m——-— _ !
- 1 _ROU ! Lo |_l ! ‘N [Te) _u mm————-- _
_ ||||||| | 1 _ROU | o e n_ ! _4|. _5 _& 1
| © _ —e——atoo _ |3 _ A L _ o o |
' g [T . _ |3 [ e 1 : < _
_H ) .H _ -——— 1 |® 's A _.l ! 1
— - _D|| ) '8 _ ———— - 1 _5 ! T _ !
B = N . e | _0 . b —- ._
! e ———— _Dl ' N _ - ! 0 0 .
_ ! ——— - — - _Dl 'O .m _ —_——-—tl . 1 _2 _0 1
1 |ev ' —_———--—- 8 1o S | ——— ' ) '
' I— _8 ' ——_—— - _Dl ) .m _ e b 1 _
_ o ) _Q ! ——— - ——- _Dl ) _m _ —_— .. 1
< IS o "o ES T T T o 2 8 _ ===
I 8 | 3 ' BS _ B — | ' 'S _
_e s fe] _a .% 1 _ ! ———————- _D| Qo 1
o _m 'S | ® | @ B3 ' | _ e [ '
o) @ _m = 5 | @ 1 ! _ i S _
S e =2 =] = _ 1 . _ 1 -=-1
| @ o 1@ | > 'O
_.m _m Q. ' @ _n 13 1 _ ! 1 _ !
= o] c  E © 2 ] ! | ' ' _
(] _C _ 1 _n
_a 1 .nw _m € , ®© _ "o . _ 1 ,
,Q _M\nw 1 , ®© _m  E . _d 1 . _ 1
| © = _m) ' 2 | @ |© ! = _ ' X _
o Q5 a.m © 2 _.nm _m _ 1
l= 'E 8 [BN= §= @ 'a lg o) _ _
|0 _aa .mC , @ _n 1 s _. _e . _ 1
' _Clm\ _aa _m. _m _m .m .m _d 1 ' _
2 SRS 'S £ g E 3 & | _ |
TN .C _a .m ie) _n __.nluu . _ 1
| O | @ = 1 0 | = I— N |
0O = = o) | @ = '
O _h _wr , O _e 1
_C _h _.w , © _
O _0 _.w 1
O _0 !
S _
! 1

Pégina 3de 31



10 10 1M "0 N 1© 190 1N N 1 1 "
[ee) © (o] [<e] N~ < [ce] o] o} ~— ~—

< ~ © [o = < |© | |0 |y |y _
o 1N 1N 3] 1N 1N 1N 2] o 1%e) 1%e) 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
. S Ao | — S D B I . e I | e ]
-~ = -~ = = -~ = 2 -~ = = |
—3 —3 —3 —1 —3 —3 —3 —1 _1 _1 _1 1
. D ol o L
lo o lo lo lo o o o lo lo lo _
—M —% —& —M —M —% —% —% _% _% _% 1
—An —QU. —ﬂ%U. —An —2 —2 —& —An _4 _6 _6. 1
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
— - — - — e e — - e e — - o e e o — = = —_— e e — e e e — - 4 - _ - —Le e — - - 4 e L e e e e — - - 4
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
=] =] =] '] =] 1o 19 10 1%e] 1%e] 10 1
o o o0 1N o0 0 0 1N N N N 1
] | A | .
i | 0 1 1 0 I T 1 1 1 1
= i~ <t 1O = <t 160 TN N =] =) 1
© N (o] N~ ™ ™ N~ < < (] (]

< - | & IS |© o I= N © © _
1© o w0 i~ <t <t <t i~ i~ 1 1o 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
L. S Ao [ — . S D B I | P e i | e ]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
o o o Yol o o o Y] el el el

|® |® |® | |® |® |® | I I I _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
S . S e S
E P i I i P I I P P P |
N "N "N "N "N "N "N "N "N "N "N !
Lo Lo Lo Lo Lo Lo Lo Lo ) ) ) '
o o o o o o o o o o o _
| - aT—=="—7/"=" T -T-T—=-="-=—=" | b B T ~TT—~==—*-% i B - r-E/=="=--=" T -T-T—==-" ._-Fll IIIIII h
. 1 1 1 1 1 1 1 1 'S :nlv 1
2 | | | | b= ~ | | i 8 |
19 1 1 1 1 1 1 1 1 I~ Q9 1
= _m .va 1 1 .M .M 1 1 o 1 C 1
E I 8 | | E B | | E E |
19 12 ' 9 1 1 o) e ' ® ' © = = 1
_% ) 'c 1 1 .a .a _m _m _% _% 1
3 E I's _ _ 3 3 |2 E 3 3 |
i<t o o 1 1 > > o o N N 1
_nqu _% _% 1 1 1 © 1 © _mm _m% I— I— 1

~

I's E E _ _ s s s 2o = = |
o o o s 2 8 g 870 870 S S "
lo lo lo lo lo IS IS IS & S & 'S 'S _
1 O 1 O 1 O 1 O 1 O 1O 1O X 3 X 3 X X 1
_.m _.m _.m _.m _.m _m _m _mml.. _n_n.vmU _n_n.v _n_n.v 1
) ) ) ) ) & 5 55 55 5 5 |
0 ‘o ' ‘o ‘o ‘o= 'S 'S E O E o 0 :
1 1

lo _

1 1

Pagina 4 de 31



_—nw _M _M "M _% _% _m _% _% _m "w "
[ I~ ~ © |© = = S @© N < _
10 10 =] <t o <t 100 i~ 100 0 o 1
1 (A = 1 1 1 1 N N N N 1
. S Ao | S D B I . e I | e J
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
—0 —0 _0 _0 _0 _0 _0 _0 _O _O _O 1
= 2 |12 |© = |«© 12 |® |® |® |® _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
—— DL e S L
o o lo lo lo lo lo lo lo lo lo _
0 0 0 N =] N =] = =] Q = 1
—% —M<IU. _M _”U. _m _MU. _% _w _ﬂ _N _% 1
_ -~ |~ _ _ _ _ | | | | _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
— - — - — e e — - e e — - o — e — - - —_— e —_ e - 4 e — —_—l e - — 4 e L e e e e — - - 1
_0 _0 _0 _5 _0 _5 _0 _ _ _ _ _
N N N N N s N o 0 ' ' "
] | A | .
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1© 1N ™ M YT <t <t = 10 [y N 1
(<o) N~ N~ [e] (o] [<e] Y] < [ce] (o] N~
® | | |© < I~ = |< < I~ I~ _
10 1O )] 100 =] i~ 0 =] N 1© s 1
1 1 1 1 1 1 1 w | < < 1
L. S Ao | . B 1 . Ll i | e J
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
—0 —0 _0 _5 _0 _5 _0 1 1 1 1 1
IS IS I N I N I |*© |*© |*© |*© _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
L —— e e e e e oo RN Y N O S Sy S S O S NS S RS S — e
_ _ _ _ _ _ _ o e e e _
g g 3 3 3 3 3 5 5 5 5 |
o [ o o o o o O |0 |0 |0 _
—--—-- —_—e———-—-- —_T - === —=-—-- —_—rm—=—-- - --— - T— == —fr-—=—-- —-———- T—=—=-—=-— m-— - 1
1 _m _m 1 1 1 1 1 1 1 1 1
| I's I _ _ _ 2 - - - ™ _
e} _Wu _Wu 1 1 1 _a 1o =) =) =) 1
I N | | [ S
o
—W —I% _I% 1 1 1 _a _m _m _m _m 1
I © 1 @© I © 1 1 1 ] 'S 'S 'S 'S 1
[
i £ £ | | | 15 S 8 8 8 |
- - - -

E g S " | " 2 2 < 2 < |
N E E | | | E E £ N E |
) 2 o g < 'Q '3 <5 <3 < 5 < o "
c c c - gl gl x = 0 Q [ [CRN) 5
lo lo o o o o =) |50 |56 |5 < |15 3 _
X X 1 X 1O 1O 1O ' © M_Hu _MO _%uo _%uo _%un 1
.m .m _m N N N m = _p% _pw _pw '3 o 1
|Q |Q Bl = = b= o E € > & > & > |ED _
0 O~ O ® 'S 'S 'S Qs & & 0 0 S :
1 1
1S _
1 1

1

_

1

1

_

1

1

_

Pagina 5 de 31



59

©
=]
fse)

-

T

©37.400 |

T

e

|[Empagque Alimentador Num 04 wc | Ciento |

[44

1N~ o0 "0 =] bl N 100 =] =] "7 "
Yo} N < < AN © ™ < < o
® |© | | | IS |o N N |© _
i~ N 0 0 I~ 1© =] 0 0 100 1
1N 52l N N < ™ 1 N N ispl 1
..... e 4 A 4l ___]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
_0 _0 _0 _0 _0 _0 _0 _O _O _O 1
[ |® |® |® |® |® |® | | | _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
||||||| s
= 1 1 1 = =3 < Q Q =3 1
e _% _000 _000 _M i _M _N _N _—ﬂ/u. 1
|& (& & & s 3 |~ '@ | < _
..... S S S S S Y S S
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
nw o o o o o o o o o 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
....... |4 4 __]
] 1 1 1 1 0 1 1 1 i
= N oy [y N N [y oy oy N~ 1
N [ce] » » o Y] (o] (o] (o] [e o]
| < N I~ @ |0 S I~ I~ @ _
Y =] © 1© 1© 1© =] 1© 1© I~ 1
o0 1 © < < i~ 1 © N < < i~ 1
..... -4 Al ]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
[*© |*© 0 |*© |*© |*© |*© |*© |*© |*© _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
||||||| U U Y S O U U S USSP U SN S S S S S |
_0 _O e} _O _O _O _O _0 _0 [e] _
= c c c Ic c Ic c c c '
Qo Lo Q0 Lo Lo Lo Lo Lo Lo Q0 '
|5 [® 3) [® 15 15 15 s s (&) _
||||| - s """ """ ="="=—"="—-""-"""Y"—""-""-""-"=""="-"7T-"-—""-"=""=-""=""-""-~”" ="=""-{="="-""=""71”"-"""-"-""-""-"-"r--—-—-" "=-""—-—- """ ~”"T"~""~""—-—"°"=""—"—-—""¥7?7—"°"*"°~""—"°"=""—"\{y "~""—"=""""—==1

estopero figura cristal
estopero figura negro
estopero plano negro

tipo coflex negro

Pagina 6 de 31



5 | 46791

1285 |Empaque Alimentador Num 11 | Ciento |

=) |0 10 e =) |0 = =) =) = "
< < < < < ™ w0 < < w0
~ I~ I~ I~ | R < N N < _
=) =] =] =] 0 i~ o 0 0 o 1
N N N N N N N N N N 1
..... e 4 A 4l ___]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
E & & & E E E E E E |
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
....... T S T T A U
_0 _0 _0 _0 _0 _0 _0 _0 _0 _0 1
_2 _2 _2 _2 _8 _2 _Fo _8 _8 _po. 1
Te] Te] Te] Ye] o ™ [ce] o o [ce]
| | | | & | | |® | I _
..... S S S S S Y S S
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
_5 _5 _5 _5 _5 _5 _5 _5 _5 _5 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
||||||| e e e e O |
<t <t <t <t [y 0 N [y [y N 1
[(e} (o] (o] (o] (o] [©)] N~ (o] (o] N~
[< | | | I~ | | I~ I~ | _
100 100 100 100 1© =] sl 1© 1© s 1
ae) sel sel sel < 0 < < < < 1
..... -4 Al ]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
[*© |*© |*© |*© |*© |*© |*© |*© |*© |*© _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
....... T S T R SRS
lo o o o o o o e e e _
s e e e e e e e e e 1
) ) ) ) 1o 1o 1o ] ] ] 1
|O O O O O ) O O O O _
||||| s Tl i sy Sl By iy Bl il il sl il Ml el |
1 o) 1 1 e e e 1 1 1 1
I = _ _ '8 '8 '8 _ _ _ _
N | © 1 1 1 1 1 ' 8 ' 8 ' 8 1
© 1 © ] 1 1 2 2 2 _% _% _% 1
e} e} e} — = —_
g 2 E | E E E E S S k5 |
© ) @ .9 _a o o o N N N 1
© = 1S e 'S g = g I~ I~ I~ 1
Q2 2 = = [} o [} [} ©
g E E = = 1§ 5 EE 58 8 8 8 |
s 2 2 > > 88 8% g2 '8 '8 '8 "
c |8 '8 '8 '8 S S S 'S 'S 'S _
S % X X X 3¢ 3¢ 3¢ 'S 'S 'S !
MAV 1 1 1 1 1 ] 1 =] 1 S 1 1 1 1
() () () () [} [} () () () ()
S = = = = =R =R =R = = = _
o g =) =) =) oL oL oL o o o 1
@ @ @ @ T & T & T & T T T T O
© a a a a _D.m _D.m _D.m 'af5 a8 _D-m.h 1
@ | € |E |E |E |E |E |E |E S |E -2 € @ _
Q L ] ,w ] L © L © L © o w o w = .
||||||| - - T, T — -~ ~T— "™, T T— """/ &y ~TTT— T,/ TTT— ", TTT— Ty T TTATTTT T Ty T TTT AT TTT TG
lo I~ leo @ lo lo I~ len I< lo _
00 , 00 , 00 , 00 ,© 1 © | © el e 10 1
1
_
1
1
_
1
1
_

Pagina 7 de 31



e

| Ciento |

—_
ke
o]
3]
o
~
~
@
©
Q
Q
c
o
O
o)
>
oy
@
a
g
L
=
lo
110

10 1Y "1 o 100 <t 19 1© Y "9 "
<t ™ 0 0 ™ AN 9] (e} el N~
© IS < < I |o [ N N I~ _
I~ 100 1o 1o i~ =] o 100 1© Y 1
TN |~ i) 1N 1N 1N 1N e 1 _% 1
..... e 4 Al ___]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
_0 _0 _0 _0 _0 _0 _0 _0 _0 1 1
[ |& |& |& | |® 1) |& |& |© _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
||||||| s
o = = = = = = lo lo lo _
= = Q Q Q = Q Q Q =3 1
_M _N _n _n _nnu_u _M _M _N _m _% 1
| N [ [ [ | | N _ I _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 ™ 1
||||| e T O T O Y T |
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
o o o o o o o © © - "
....... |4 4 __]
] T 1 T I h 1 1 1 i
_% _% :n/_u _:n/_u _% _% _—nM _% _% _% 1
I= I~ < IS I I~ I I~ @ I~ _
= 2] © 1© 19 100 sp) <t 1 <t 1
< fs2) Te} 0 0 0 < el 1 _% 1
..... -4 ]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
[*© [ 0 [ [ [ [ |*© |*© |~ _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
||||||| e e e e e
_0 _O e} e} _O e} _O _O _ e} _
= = c c = c = c N c '
Qo ' Q0 Q0 ' Q0 ' Lo ‘o Q0 '
s s o 3) 1O o [ I3 Fw 3) _
IIIII - - -"-"—=""-""~"7T-"-"—— """ """ ~"=-"— == - T T --""T7TrT-=-=——="="--" --------r-------T"—------"-"r—-—/ - - -~"-—-—7”=-"-""—"—/}¥Wy-~-"—"=""=""—"=-"=1

negro para fregadero

Pagina 8 de 31



1

Ciento |

]

03 |Empaque contra fregadero negro

1

Pagina 9 de 31



|Empaque Oring Num 1 negro

[79

10 i~ I~ i~ I~ o I~ I~ I~ I~ "
< D D D D ~ D [} [ce] [ce]
® |© |© |© |© = |0 © N I~ _
] )] )] ] ] 1O ] 1o I~ I~ 1
1N e e 1 e N e 1 N N 1
..... e 4 A 4l ___]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
.0 _0 _0 _0 _0 _0 _0 _0 _0 _0 1
[ |® |® |® |® |® |® |& | | _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
||||||| s
Q 1 1 1 1 1 1 Q = = 1
.M _w _w _w _M 19 _M _w _% _% 1
I N N kN kN | N I |~ | _
..... S S S S S Y S S
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
0 P P P P P P 0 0 0 "
....... |4 4 __]
] 1 1 1 1 0 1 1 1 i
[y =] o =] =] 1= =] =) =) =) 1
[} ™ ™ ™ ™ AN ™ [s2} [} [}
| e © e & < e | ' ' _
<t 1© © 1© 1© 100 1© 1© =] =] 1
< ™ ™ ™M ™ < ™ ™ < < 1
..... -4 Al ]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
[*© |*© 0 |*© |*© |*© |*© |*© |*© |*© _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
||||||| e e e e e
lo o ) o o o o e e o _
2 2 £ 2 2 2 2 s s £ _
Qo Lo Q0 Lo Lo Lo Lo Lo Lo Q0 '
|5 I3 3) I3 I3 I3 I3 [s [s (&) _
IIIII --"--------"--rT--"-"-"--""\)""-"-"--"=-"""-"-"”T-"-""""-"-""-"~+"*" " -~"-~"--"-"-"-""7{"1T"—-”---"-"-"-"-"r-r----""-—"--"--=”"""-"------"-°r- /W ‘/+"¥=""—”& ”"""-""—"—"~¥Wy-"~""—"=""=""—"""=-"=1

Pagina 10 de 31



10 1N 2 "2 2 N =] =] =] 0 "0 "
< N~ 0 N~ 0 (&2} N~ D < D <
® I~ | I~ | < |0 |© N © | _
] I~ I~ I~ I~ ] = i~ 0 I~ 0 1
1N _w _M _w _M N ™ N N N N 1
N IR DU | S D B I . e I | e J
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
.nU 1 1 1 1 _0 _0 _0 _O _O _O 1
[ |© |© |© |© | | |& |® |® |® _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
. e S L
< = = = = =3 = 1 Q =i Q 1
.nO/_u. .rﬁnuu. _M _M _M _M _M _AFM _N _M _m 1
| | ) | ) | | | | | | _
1 1 A A A 1 1 1 1 1 1 1
e e e e e e e e e e e el ——— — - - e e e — - = —_— e e e — - - —_, e — - — - de e — - - T e e — - — - Lo e e e — e e — e e — - 4
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
o le— l— l— l— o o o o o o 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
IR PRI DR A | .
0 ] 1 1 1 1 1 0 1 1 1 i
[y 1© =2 1 © =2 < 1O N~ [y 0 [y 1
[} o o o o N~ N < » s »
| | |<= | |<= |© |© |= I~ = I~ _
1<t =} <t =] <t <t 100 1Y 1© =] 1© 1
< .% _m _% _m w o o < < < 1
I DR D | . B 1 . Ll i | e J
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
o - - - - o o o [ [ [ |
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
M _. b M oMM ___ L o oM ___ o __1
s s I B B g B B P s P |
c c c c c c c c c c c 1
_.m _.m _.B _.B _.B _.@ _.@ _.@ _.n|.v _.n|.v _.n|.v 1
|O |O ) ) ) O O O |0 |0 |0 _
e el e e it —=-—-- —_—rm—=—-- - - -— - T —fr-—=—-- —-———- T—=—=-—=-— =T === 1
1 1 1 1 1 1 @© 1 @© 1 @© 1 '© _m 1
e
_ s s s s co e =g | 8 8 |
1O 1+ 1+ 1+ 1+ 1O O o 1O o) _O 1 _m 1
_m.v _.m. _.m. _.m. _.m. "o nVu o = o > 'S __.nm _..AM‘v 1
|2 | o o o o 2 @ s = s 2 |2 & I's I's _
_7 (e} 1O 1O 1O _...M| _...M m _...M (] _C =} _C _C 1
1 ' ®© ' © ' © ' © 8 ® 9 © _pm N % N N 1
1§ Ie 2 2 2 E 8 lE S |E 2 I o 1% 1% _
n 0 0 0 (o] Onld O o (] [0} [0}
'z .= = 0 = = 0 'O 5 'o 3 '0 = ' O ' 'S '
= .pm Q= _pm Q= _Ob o @ _Og o © "o "o 1
- D - D o = Q
L€ €9 Juigo ol Juigo 'S © 'S © 'S < 'S & = = _
5 @ © @ < ;@ © @ < _nla © _nla © _nla © _nlaA"a _nla w _nla w 1
S EAO O O A T O T S T
= |5 E |5 E |5 E |5 E == |35 |35 = I3 o |3 o _
g .0:u _Gnu _Gnu _Gnu =) =) =) ' g O o 9o 1
© c Z c Z c Z c Z c 8 c 8 c 8 C O ®© ©
s BB B dh BB i by o
C c c C ®© (] (0]
g s s s s o E ® o E ® o E ® w2 g = o= :
1
_
1

[84

Pagina 11 de 31



93 |Empaque plano de 1/2 negro paral Ciento 5 39.086 5 25.600 30 21.084

. llave de agua

94 'Empaque plano de 3/4 color para ' Ciento 5 51.058 5 33.600 30 27.542
' llave de agua
95 Empaque plano de 3/4 cristal para: Ciento 5 53.488 5 35.200 30 28.853
llave de agua
96 |Empaque plano de 3/4 negro para| Ciento 5 51.058 5 33.600 30 27.542
. I llave de agua
97 'Empaque plano de 3/8 color para ' Ciento 5 40.035 5 26.400 30 21.595
. llave de agua
99 ,Empaque plano de 3/8 cristal para, Ciento 5 43.650 5 28.600 30 23.546
llave de agua
98 |Empaque plano de 3/8 negro para| Ciento 5 36.330 5 23.800 30 19.597
. llave de agua
69 Empaque tipo Conico polietileno : Ciento 5 127.690 5 84.000 30 68.879
68 | Empaque tipo Ele polietileno Ciento 5 106.976 5 70.400 30 57.705
70 |Empaque tipo Ele vinil negro Ciento 5 91.952 5 60.400 30 49.601
231 ,Herraje Bayusa valvula inodoro Pieza 1 152.157 1 100.000 6 82.076

pera perfecta #003

Pagina 12 de 31



_B _% _w "m _m _% _% _% _& _M.u "w "
I~ | |5 |o l© [ [ [ |© © S _
N i~ I~ 1©© 100 m 5] m I~ I~ o 1
N~ 1 [ 1 1N 1 1 1 1 1 1 1
. S Ao | — S D B I . e I | e ]
| = -~ = | -~ = 2 -~ = = |
© E E E 2 2 2 2 g g E |
~— — — ~— ~— ~— [sp] [sp] ™
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
I U K e e e L e D e e L o L |
o o = = = = = = lo lo lo _
—O —O —O —5 —O —0 —0 —0 _2 _po _4 1
—O. —6 —5 —A” —O. —8. —8. —8. _o. _o. _—/. 1
|3 |? [ | |3 I I I | | S _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
— - — - — e e — - e e — - o e e o — = = —_— e e — e e e — - 4 - _ - —Le e — - - 4 e L e e e e — - - 4
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
I — =] =] =] | — 10 10 10 =] =] =] 1
1 1N N N 1 N N N 0 0 0 .
] | A | .
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
<t = i~ 1Y 2] 1O o 1O N Y =} 1
oy [ce] N~ ™ ™ b b b (oo} < D
| |© le | < © | © S - @ _
<t <t 1N 1N 32] i~ i~ i~ Ksp] Ksp] 0 1
_w 1 N 1 10 1 1 1 1 1 1 1
o S Ao [ — . S D B I | P e i | e ]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 —0 —0 —0 1 —5 —5 —5 _0 _0 _0 1
I~ | | | I~ | | | e e e _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
L —— L - L S |
E P i I i P I I P P P |
N "N "N "N "N "N "N "N "N "N "N !
o) [}O) o) o) o) [} [} [} ) ) ) 1
o o o o o o o o o o o _
| - aT—=="—7/"=" T -T-T—=-="-=—=" | b B T ~TT—~==—*-% i B - r-E/=="=--=" T -T-T—==-" T— ~=~—/—==~— h
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
lo _ I8 _ _ _ _ _ _ _ _ _
e} 1 D 1 1 1 1 1 1 1 1 1
..m 1 ..m 1 .m 1 1 1 1 1 1 1
l€ _ I'e _ g _ _ _ _ _ _ _
"' 1 .m 1 ‘o 1 1 1 1 1 1 1
1S .2 .2 .2 4 1 1 1 1 1 1 1
|2 1= 1= I= |2 _ _ _ _ _ _ _
> o) o) o) 5 : : : " 2 " "
© © © © 8 N < )
| g I In lo e _ = | _ l© _ _
. 5 5 & 2 - ® @ = o & "
178 | | o | = | | © | © | © | © | © _
_ﬁm 1 O 1 O 1 O .m o 1O 1O 1O o o o 1
'O o _W .W .W = O [0} [0} [0} ) ) ) 1
o & |® |® |® =R |.& |.& |.& | .2 | .2 | .2 |
I o 3 3 | = 5 Z Z Z Z Z Z X
1 1
13 _
) 1

Pagina 13 de 31



Niple de 3/8

(Sapo WC) Amarillo *
(Sapo WC) Blanco
(Sapo WC) Cristal *
Pija vinil cristal

1 <t N 100 100 100 AN 1O =] =] "0 "
© ~— (<] - AN AN >~ < [Tl [Tl [Tl
IS lo =2 |0 k2 I I~ I~ @ @ | _
o 1~ 0 o i~ i~ 100 1© 0 0 0 1
1 1 1 1 1 1 1 ™ 1 1 1 1
. e B I . e I | e J
1 1 1 1 1 1 1 1 1
) ) ) ) 1 ) ) ) 1
IS IS |12 1= 3 12 12 12 _
L M3 ___._ b _ 1
lo o lo lo lo lo lo lo _
N 1 © 0 9 1 | | | 1
™~ R 19 19 1% N N N '
| I~ |? = 3 ™ ™ ™ _
1 1 1 1 1 1 1 1 1
———— - - S N —_, e — - — - de e — - - T e e — - — - Lo e e e — e e — e e — - 4
_ _ _ _ _ _ _ _ _
19 19 =] =] o o o =] 1
0 0 N N 1 N N N 1
] | | .
0 ] 1 1 0 1 1 1 i
=} s} 10 =] i~ 1 © 1 © 1 © 1
D D (@] 0 N < < <
|© |® © | < | < | | | _
10 1N < 1© 100 =] =] =] 1
1 1 1 1 1 © 1~ 1~ 1~ 1
L. e B 1 . Ll i | e J
1 1 1 1 1 1 1 1 1
_nU _nU _0 _0 1 _0 _0 _0 1
|® |® I I |*© I I I _
1 1 1 1 1 1 1 1 1
S S S e
_ _ _ _ o _ _ _ _
.m .m _R _R e _m _m _m 1
o o o) o) ) N} N} N} 1
[= = o o 5 & o & |
| - - --"--"-"""r T --"—--- " -"-"-"""\—-""""="-"- """ 7"7~""—7°"=""—=" T TT— == —~ i - r-—/—==-=-==" T -T-T—==-" T— ~=~—/—==~— 1
1
_
1
1
_
1
1
_
1
1
_
. 1
1
_
1
1
_
1
1
_
1

Pagina 14 de 31



173

209

287

201

289

253

254

288

203

217

218

Regadera sin palanca verde

Regaton Andadera de 1

c/arandela de Hule negro

Regaton Angulo 3/4 de hule

Regaton Angulo de 1 de Hule

Regaton Angulo de 1 de plastico

Regaton Angulo de 2 de hule

Regaton Angulo de 2 de plastico

Regaton Angulo de 3/4 de

plastico

Regaton Barril de 1 1/2 de Hule

Regaton Barril de 1 1/4 de Hule

Regaton Barril de 1 alto de Hule

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

20

20

25

25

50

20

25

50

20

25

25

Pagina 15 de 31

10.846

13.488

7.638

7.638

4.011

10.218

6.846

3.857

10.499

7.894

8.226

20

20

25

25

50

20

25

50

20

25

25

7.150

8.850

5.040

5.040

2.640

6.700

4.480

2.540

6.900

5.200

5.400

100

100

150

150

300

100

150

300

100

150

150

5.850

7.276

4.120

4.120

2.163

5.512

3.693

2.081

5.664

4.258

4.437



204

221

222

214

216

215

223

200

202

220

219

Regaton Barril de 1 de Hule

Regaton Barril de 1/2 de Hule

Regaton Barril de 1/4 de Hule

Regaton Barril de 2 1/2 de Hule

Regaton Barril de 2 de Hule

Regaton Barril de 3 de Hule

Regaton Barril de 3/16 de Hule

Regaton Barril de 3/4 de Hule

Regaton Barril de 3/8 de Hule

Regaton Barril de 5/8 de Hule

Regaton Barril de 7/8 de Hule

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

25

50

50

20

20

20

50

50

50

50

50

Pagina 16 de 31

6.642

2.810

1.737

18.955

14.357

28.024

1.558

4.368

1.737

2.989

5.084

25

50

50

20

20

20

50

50

50

50

50

4.360

1.840

1.140

12.450

9.450

18.400

1.020

2.880

1.140

1.960

3.340

150

500

500

100

100

100

500

300

500

500

300

3.583

1.516

0.937

10.225

7.744

15.117

0.841

2.356

0.937

1.612

2.742



210

211

212

213

241

240

236

238

237

239

250

Regaton Baston 4 apoyos de 5/8
de Hule negro

Regaton Baston de 5/8 Alto de
Hule

Regaton Baston reforzado con
arandela de 5/8 color

Regaton Baston reforzado con

arandela de 5/8 negro

Regaton Costilla de 1 1/2 de Hule

Regaton Costilla de 1 de Hule

Regaton Costilla de 1/2 de Hule

Regaton Costilla de 3/4 de Hule

Regaton Costilla de 5/8 de Hule

Regaton Costilla de 7/8 de Hule

Regaton Cuadrado de 1 1/2 con
Tuerca de 3/8

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

20

20

20

20

20

25

50

50

50

50

20

Pagina 17 de 31

10.499

11.700

29.378

19.594

10.832

6.463

3.500

5.773

4.036

6.106

12.109

20

20

20

20

20

25

50

50

50

50

20

6.900

7.700

19.300

12.900

7.100

4.240

2.300

3.800

2.660

4.020

7.950

100

100

100

100

100

150

500

300

300

300

100

5.664

6.311

15.847

10.569

5.843

3.486

1.888

3.114

2177

3.293

6.532



Regaton Cuadrado de 1 1/2 con
Tuerca de 5/16

Regaton Cuadrado de 1 1/2 plano

Regaton Cuadrado de 1 1/2 plano
blanco

Regaton Cuadrado de 1 1/4 con
Tuerca de 3/8

Regaton Cuadrado de 1 1/4 con
Tuerca de 5/16

Regaton Cuadrado de 1 1/4 plano

Regaton Cuadrado de 1 1/4 plano
blanco

Regaton Cuadrado de 1 con
Tuerca de 3/8

Regaton Cuadrado de 1 con
Tuerca de 5/16

Regaton Cuadrado de 1 plano

Regaton Cuadrado de 1 plano
blanco

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

20

50

50

20

20

50

50

20

20

50

50

Pagina 18 de 31

11.291

1.748

2.697

10.653

10.040

1.630

1.926

9.197

8.583

1.422

1.748

20

50

50

20

20

50

50

20

20

50

50

7.400

1.140

1.780

7.000

6.600

1.080

1.260

6.050

5.650

0.940

1.140

100

500

500

100

100

500

500

100

100

500

500

6.091

0.943

1.455

5.746

5.416

0.879

1.039

4.961

4.630

0.767

0.943



161

1318

243

244

121

271

122

329

123

192

228

Regaton Cuadrado de 2 plano

Regaton Cuadrado de 2 plano
blanco

Regaton Cuadrado de 3/4 con
Tuerca de 1/4

Regaton Cuadrado de 3/4 con
Tuerca de 5/16

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Regaton Cuadrado de 3/4 media ' Pieza

luna

Regaton Cuadrado de 3/4 media | Pieza

luna blanco

Regaton Cuadrado de 3/4
piramide

Regaton Cuadrado de 3/4
piramide blanco

Regaton Cuadrado de 3/4 plano

Regaton Cuadrado de 3/4 plano
blanco

Regaton Cuadrado de Hule de 1

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

50

50

20

20

50

50

50

50

50

50

25

Pagina 19 de 31

3.052

3.645

4.803

5.646

1.067

1.748

1.037

1.215

1.037

1.215

6.463

50

50

20

20

50

50

50

50

50

50

25

2.000

2.400

3.150

3.700

0.700

1.140

0.680

0.800

0.680

0.800

4.240

500

500

100

100

500

500

500

500

500

500

150

1.646

1.966

2.591

3.045

0.575

0.943

0.559

0.655

0.559

0.655

3.486



400« « Q@900

242

227

226

225

224

230

229

251

252

205

322

Regaton Cuadrado de Hule de 1
1/2

Regaton Cuadrado de Hule de 1
1/4

Regaton Cuadrado de Hule de 2

Regaton Cuadrado de Hule de 2
1/2

Regaton Cuadrado de Hule de 3

Regaton Cuadrado de Hule de 3/4

Regaton Cuadrado de Hule de 7/8

Regaton Cubrefilo de Plastico de
11/2

Regaton Cubrefilo de Plastico de
2

Regaton Especial Reforzado con
arandela de 3/4 color

Regaton Especial Reforzado con
arandela de 3/4 negro

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

20

20

20

20

20

50

25

50

50

20

20

Pagina 20 de 31

11.010

9.452

14.893

28.995

37.757

5.773

6.463

3.934

4.547

30.246

19.594

20

20

20

20

20

50

25

50

50

20

20

7.250

6.200

9.800

19.050

24.800

3.800

4.240

2.580

2.980

19.900

12.900

100

100

100

100

100

300

150

300

300

100

100

5.939

5.099

8.034

15.640

20.367

3.114

3.486

2.122

2.453

16.316

10.569



Regaton Hongo de 1 1/2

Regaton Hongo de 1 1/4

Regaton Hongo de 1 reforzado

Regaton Hongo de 1 reforzado

blanco

Regaton Hongo de 1 sencillo

Regaton Hongo de 1 sencillo

blanco

Regaton Hongo de 1/2

Regaton Hongo de 3/4 reforzado

Regaton Hongo de 3/4 reforzado

blanco

Regaton Hongo de 3/4 sencillo

Regaton Hongo de 3/4 sencillo
blanco

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

Pagina 21 de 31

3.014

2.836

1.748

2.756

1.482

2.341

1.098

1.363

2.134

1.037

1.630

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

1.980

1.860

1.140

1.820

0.980

1.540

0.720

0.900

1.400

0.680

1.080

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

1.626

1.530

0.943

1.487

0.799

1.263

0.593

0.735

1.151

0.559

0.879



4459437 @Y 20

316

300

128

330

129

331

314

315

311

310

312

Regaton Hongo de 3/8

Regaton Hongo de 5/8

Regaton Hongo de 7/8 reforzado

Regaton Hongo de 7/8 reforzado
blanco

Regaton Hongo de 7/8 sencillo

Regaton Hongo de 7/8 sencillo
blanco

Regaton Magno con arandela de
1 color

Regaton Magno con arandela de
1 negro

Regaton Magno con arandela de
3/4 color

Regaton Magno con arandela de
3/4 negro

Regaton Magno con arandela de
718 color

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

50

50

50

50

50

50

20

20

20

20

20

Pagina 22 de 31

0.971

1.482

1.482

1.778

1.422

1.748

45.319

32.188

45.319

32.367

45.319

50

50

50

50

50

50

20

20

20

20

20

0.640

0.980

0.980

1.160

0.940

1.140

29.800

21.150

29.800

21.250

29.800

500

500

500

500

500

500

100

100

100

100

100

0.524

0.799

0.799

0.959

0.767

0.943

24.446

17.363

24.446

17.459

24.446



313

208

206

207

307

308

309

163

290

283

292

Regaton Magno con arandela de
7/8 negro

Regaton Muleta de 1 sencillo
negro

Regaton Muleta de 3/4 sencillo
negro

Regaton Muleta de 7/8 sencillo
negro

Regaton para escalera de
aluminio doble antiderrape

Regaton para escalera de
aluminio escuadra chica

Regaton para escalera de
aluminio media luna

Regaton Rectangular de 1 1/4 x 2
1/2

Regaton Rectangular de 1/2 x 1

Regaton Rectangular de 2 x 1
blanco

Regaton Rectangular de 3/4 x 1
1/4

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

20

20

25

20

20

20

20

50

50

50

50

Pagina 23 de 31

32.367

10.499

8.047

10.499

17.882

13.412

13.539

3.551

2.197

2.786

2.912

20

20

25

20

20

20

20

50

50

50

50

21.250

6.900

5.280

6.900

11.750

8.800

8.900

2.340

1.440

1.840

1.920

100

100

150

100

100

100

100

500

500

500

500

17.459

5.664

4.341

5.664

9.646

7.235

7.303

1.915

1.185

1.503

1.571



291

162

301

299

302

303

130

133

276

132

277

Regaton Rectangular de 5/8 x 1
1/2

Regaton Rectangular Plastico 2 x
1 Pulgada Negro

Regaton Redondo con Clavo de 1

Regaton Redondo con Clavo de 1
1/4

Regaton Redondo con Clavo de
3/4

Regaton Redondo con Clavo de
5/8

Regaton Redondo plano de 1

Regaton Redondo plano de 1 1/2

Regaton Redondo plano de 1 1/2

blanco

Regaton Redondo plano de 1 1/4

Regaton Redondo plano de 1 1/4
blanco

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

Pagina 24 de 31

2.325

1.778

3.052

3.971

2.519

2.015

1.630

1.837

2.934

1.748

2.756

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

1.520

1.160

2.000

2.600

1.660

1.320

1.080

1.200

1.920

1.140

1.820

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

1.254

0.959

1.646

2.142

1.359

1.087

0.879

0.991

1.583

0.943

1.487



_m _B _m 1© _w
—
|0 ™ ™ [ ©
=] I~ I~ =] =]
1 1 1 1 1
- S I | S D
1 1 1 1 1
'o 'o 'o 'o 'o
_5 _5 _5 _5 _5
1 N T L 5 S F N Y R,
lo lo lo lo lo
=] 100 100 =] , 0
1 1 Q 1@ 112 i~
|~ |~ I~ I I
1 1 1 1 1
— - — - —_—— e e e — - - —_ e e — - e e e — - = —_—t e e — -
_ _ _ _ _
19 19 =] =] =]
el 0 el 0 0
] I B Y S AR N R B S
1 1 1 1 1
=] 100 100 =] 0
@ < ~ = ©
@ [0 |0 I~ |=
(A AN N 1O 1~
1 1 1 1 1
. S R Ao |— - S DR
1 1 1 1 1
_0 _0 _0 _0 _0
e e |® B )
L T - S S T I Y S SR
_a _a _a © _a
1 1 1 1
N N N N N
Lo Lo "o Q0 "o
—--—-- —_—a-— - T - - — - - — --— - —_—T-— -
'
=
—
I~

'o

Regaton Redondo plano de 1/2

[131 |Regaton Redondo plano d

279

Pagina 25 de 31



_4—“ _—nw _n "” _m _ﬂ _% _m _% _N "M "
lo S © ) © o |© |0 |© | 9 _
10 1~ AN 1~ I~ I~ 1N o N 0 0 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
. S Ao | S D B I . e I | e J
-~ = = = = = = 2 -~ = = |
3 I8 1S 13 13 13 1S |2 1S 12 12 _
_5 _5 _3 _5 _5 _5 _3 _1 _3 _1 _1 1
I U K e e e A L e NS U NS S L |
o = lo lo lo lo lo lo lo lo lo _
_& _w _% _m _m _m _m _M _m _% _——-h/U 1
_0. _‘|. _& _2 _2 _2 _3 _AH _3 _6 _ho. 1
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
— - — - — e e — - e e — - o — e — - - —_— e —_ e - 4 e — —_—l e - — 4 e L e e e e — - - 1
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
19 19 =] =] =] =] =] i1'¢] =] o =] 1
0 0 0 0 0 0 0 N 0 N N 1
] | A | .
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
_% _w _% _mw _m _% _w _w _w _% _% 1
[ o |5 |© 1S |© | 1S o ® |N _
Al 1N <t iKsp] iKsp] iKsp <t i~ < o =] 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
L. S Ao | . B 1 . Ll i | e J
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
|3 |3 3 3 3 3 3 & 3 & & _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
L —— L - T L L |
B I P P P P I P P I P |
N N N N N N N N N N N 1
o) [}O) ) ) ) ) ) ) ) ) ) 1
o o o o o o o o o o o _
| - aT—=="—7/"=" T -T-T—=-="-=—=" - - === - T =-="==" T TT— == —~ i - r-—/—==-=-==" T -T-T—==-" T— ~=~—/—==~— 1
1 1 _M 1 1 1 1 1 1 1 1 1
leo leo |= _ S8 'R _ _ _ _ _ _
._” ._” _M _M _w _w 1 _M 1 1 1 1
o o 1 1 1 1 ' © '3 1 1 1 1
IS IS e e e I'e = ) _ _ _ _
.m .m _m _m _m _m | © o) 1 1 1 1
(A S D D D R A P
o o
..m ..m _m _m _m _m _w _w _w 1 1 1
12 12 _M _M _M _M ' ® ' ® _w 1 1 1
k 5 < < < < 8 8 3 | | |
o) ) '8 '8 '8 18 i i = 1 ] 1
e s LS S S i 1Y 1Y 1Y 1 = 1
I's I's 'S o 'S o 'S o 'S o '3 '3 '8 _ @ _
1= 1= O = O = O = O = O ' ® ' © ] I— I— 1
_% _%m _%s& _%s& _%s& _%s& 1= 1= 1= o o 1
| @ o ® |o © |o © |o © |o © ) ) ) |© |© |
X xs  xao xo o &xo e o’ oo e = =
1 [ 1 1 1 1 1 i 1 1 1 1
|8 I & '@ | | & S < e < _
N N N N N 1 [ 1y . 1 1

1

Pagina 26 de 31



de 1a3/4

144 |T

1© 10 "4 19 19 1© 1N N N "2 "
o [e°] o [<°] Q < D D D D
© < | |® |® I~ |® ' ' ' _
1N 5] <t 3] 2] AN i~ i~ i~ i~ 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
oo . I | e ]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
‘o ‘o ‘o ‘o ‘o ‘o ‘o e e e 1
IS = e e [ = [= 12 12 12 _
[3p] ™ ~— ~ ~— ™ ~— ~— ~— ~—
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
O e
= lo = lo lo o = lo lo lo _
1 3 Q X X 19 0 |0 |0 |0 1
_M<|u. _“ _M _M _M _M _w _W _W _W 1
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
e S [N S S S N e e — - — - Lo e e e — e e — e e — - 4
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
19 19 10 10 10 19 =] o o =] 1
e 0 N N 1N 10 TN AN AN AN '
e i Al .
1 1 1 1 I i 1 1 1 1
= 19 <t 1O 1O <t i~ i~ i~ i~ 1
™ © [92] N~ N~ ™ ~— — — —
3 k B 5 5 B o b b 5 |
<t 1© [co} i~ i~ <t <t <t <t < 1
1 1 1 1 1 1 1~ 1~ 1~ 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1
1B 1B Q Q | 13 I& I I I _
1 1 1 1 1 1 1 1 1
||||||| e e e e
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
.m .H .H .H .R .R .R _m _m _m 1
o o o o o o o o o 'O 1
o o o o o o o = o o _
IIIII --"--- - - - - - ---""—-"-"--"-"-7T"-"--""-"—-"-""-"~”T~--"-"--F-"F—--"N-—_-"---"="-"-"-Fr-&--"-">-""=--""-"~”"_"~"——""-~"—"~"*rT—_"""~""”""~""—"—"Wy-""—"="""—=-"17
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
_ | _ _ _ _ _ _ _ _ _
" .8 e : : : = " "w \ "
_ [£ le _ _ _ |s |5 e |2 _
1 .m .m 1 1 1 ' E _m_ & _.m 1
1 ''© = 1 1 1 1 ®© 1 @© ] 1O 1
_ 2 2 _ IN _ |8 |8 |8 |8 _
1 1 © 1 O 1 I— 1 .% _m _m _m 1
| K K | s | 'S 3 3 3 |
N N N < < © Q Q Q Q

1= = = ) '™ '™ 0 O O O 1
o ) ) ) ) ) _m _m _m _m 1
| [ [ [ [ [ |® |© |© |© _
||||||| - . __ = = = ===
1 1 1 1 1 1 ] 1 1 1 1
I$ 15 IS IF I$ 3 1o N I R _
[ [ 13- 1 [ 17 (A 1y N 1 1

; i 1

_

1

1

_

1

1

_

Pagina 27 de 31



_% _% "m _m _m 10 _W _m _m "m "
—
|o [o = . |5 [0 < 1) & & _
I~ I~ I~ I~ m AN 2] Ksp] N N 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
..... e 4 Al ___]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
_0 _0 _0 _0 _0 _0 _0 _0 _0 _0 1
_1 _1 _3 _3 _1 _3 _3 _3 _3 _3 1
||||||| s
o = = = o o = lo lo lo _
_5 _5 _2 _2 _6 _6 _8 _4 _4 _4 1
_—O/J. _—OIJ. _8. _8. _” _M _M _” _% _% 1
~ ~
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
||||| e T O T O Y T |
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
=] =] 19 19 10 19 19 =] =] =] 1
TN TN 0 0 TN 10 10 0 0 0 1
....... |4 4 __]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
i~ i~ 1© 1© 1Y TN e N~ i~ i~ 1
b ~ 9] 9] ™ Y] N~ [} N~ N~
% % © © IS 8 5 2 5 5 |
< <t 1N 1N i~ <t 1© 0 0 0 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
..... -4 ]
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
_0 _0 _0 _0 _5 _0 _0 _0 _0 _0 1
| | fre fre | fre fre e e e _
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
||||||| e e e e e
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
.H .H .H .H .R .R .R _m _m _m 1
o ) ) ) o o o N} N} N} 1
o o o o o o o o o o _
IIIII --"--- - - -"-""--""-"")"—-"-"--"=-""""-”T-"-"-""""—-"""-”""-""-~"--"-"-"-""7?"1T"-"”-"""-""-"-"-~"--"r-—- " —-—- "-""-"~"-"—H—~"F""-"-"-"~""—"-"~"'’*" —”«\¥«"7;¥=”" - —-—-"\;"~"—"”"y"-~-"—/—/"="=""—"=-"=1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
_ _ | s _ _ _ _ |~ 2 _ _
1 1 e 1 1 1 1 o) A 1 1
1 1 L) 1 1 1 1 e 1~ 1~ 1
_ _ |3 | _ _ _ = £ £ _
| » 5 8 ~ o ' 3 2 2 |
| s lo I I lo lo lo ' |2 |2 _
.% IRo) = = 1 O 1 O 1 O 1= ' © ' © 1
= 1> .e .e ..m ..m ..m '© '© '© 1
| @ | © o [ o = = = | © | © | © _
_w .% 10 10 9 ' © ' © ' © _mr _mr _mr 1
'® '® _% .%% ._.QlH ._.QlH ._.QlH _.mw 1= 1= 1
S S 8 8 2 g g g 5 8 E E |
O O 1c O .nm Ic Ic Ic c © c O c O 1
_m _m .m.m_lv .m.m _m. _m. _m. _mrb _mrm _mrm 1
| @ | © & % @ 2 | @ | @ | @ o X o © o & _
||||||| . = _F® =& = _ = = __ ks = 35
1 ] 1
IR IR _
[ [ 1

Pagina 28 de 31



0000

182

341

269

160

304

305

306

296

350

351

352

Tapon vinil para tina de 1 1/2
blanco

Tira para Pera Bisagra (Sapo
WC) azul

Tira para Pera Bisagra (Sapo

WC) negra

Tope No 4 plano vinil negro

Tope Sordina con arandela #10

Tope Sordina con arandela #2

Tope Sordina con arandela #3

Tope Sordina sin arandela #4

Tope Sordina sin arandela #5

Tope Sordina sin arandela #6

Tope Sordina sin arandela #7

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

20

Pagina 29 de 31

6.049

2.336

2.341

2.667

2.223

2.427

3.168

3.168

3.883

4.649

11.802

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

20

3.980

1.540

1.540

1.760

1.460

1.600

2.080

2.080

2.560

3.060

7.750

300

500

500

500

500

500

500

500

300

300

100

3.263

1.260

1.263

1.439

1.199

1.309

1.709

1.709

2.095

2.508

6.366



R 2l 2 2 D AR ARY

353

293

294

295

323

324

325

326

327

328

297

Tope Sordina sin arandela #8

Tornillo nivelador #01 diam 1 gso
1/4 x largo 3/4

Tornillo nivelador #02 diam 1 gso
1/4 x largo 1

Tornillo nivelador #03 diam 1 gso
1/4 x largo 1 s/casquillo

Tornillo nivelador #05 diam 1 gso
5/16 x largo 1 (bola)

Tornillo nivelador #06 diam 1 1/8
gso 5/16 x largo 1 (plano)

Tornillo nivelador #07 diam 1 1/8
gso 5/16 x largo 1 (estriado)

Tornillo nivelador #08 diam 1 5/16
gso 3/8 x largo 1 (campana)

Tornillo nivelador #09 diam 1 5/16
gso 5/16 x largo 1 (campana)

Tornillo nivelador #10 diam 1 1/2
gso 5/16 x largo 1 1/2 (escalon)

Tornillo nivelador #11 diam 2 gso
5/16 x largo 1 1/4

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

Pieza

20

25

25

25

20

20

20

20

20

20

20

Pagina 30 de 31

15.966

7.459

7.715

8.481

22.225

22.225

22.251

22.838

22.225

22.838

22.838

20

25

25

25

20

20

20

20

20

20

20

10.500

4.920

5.080

5.560

14.600

14.600

14.600

15.000

14.600

15.000

15.000

100

150

150

150

100

100

100

100

100

100

100

8.613

4.024

4.162

4.575

11.989

11.989

12.002

12.319

11.989

12.319

12.319



Pagina 31 de 31



